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1. Nu ouimAnpwoete w Kevid 010 ukonouBo Keipcvo ue my KawdAAnAn Asin i
guppodo.

Mia xnukn efiowon eival yua ) Xnueia, 6t €ivat yua ) yAdocoa pia

......................... 211 €01 TV AECEDV EXEL TOUG vvinvininnins cvveieneenenannes

Kdl otn 001 TOV YPAPHUATOV EXELTA .evvererenannnnnn. L0 )
I'a va eivat oootr) pla xnuiky) e§lomon npemnet 6o0d .............. ano kabe
OTOIXEI0 UTTAPXOUV OTA wevrvenrenennennnnnns , TOOA va UTtdpxouV Kdt otd .........

2. Nu ounmAnp@OETE TOUS CUVTEAEOTES OTLS HKOROUBES XNIKES SEO@MOTIC KL Vil TLS
MEPLYPHYPETE HE oy,

1. Ha(g) + Br2(g) —» HBr(g)

2. Ha(g) + N2(g) -» NHs(g)

3. HoO (I) —wewin y Hy + Op

3. Nuypaere 1s Xnmkes S50magLs mou uvumupiotouy s uxonouvdes mvudpuosic:

£ To agplo o§uyovo avidpd e Tov oteped avbpara KAl IAPAYEL AEP10
6108eid10 tou avOpaka:

& To agplo o§uyovo avudpd pe Tov oteped avOpaka Katl mapayel agplo
povogeidilo tou avlpaka:

€ To uypo urepogeidio Tou udpoyodvou HlaoTiatal o€ UYPO VEPO KAl AEP10
o§uyovo:




Ammuieets

1. Mia xnuikn e§iowon sivatl yua t Xnpeia, ot eivat yia ) yAoooa pia
MPOTON Ztn Ofon tov Aé€ewv éxetl toug KIMKOUS TUMOUS a1 ot Ofon
OV ypappdatev £xet ta GUHBON tov OTOLXEI0Y

Ma va sivar oeotr) pia xnuikr eflowon mpénet 6ca @OPH artd kAOe

otowxeio untapxouv ota WUSPAVI , tooa va unapxouv Kat ota MPOTOVTIL

2. Nu ounmMANP@OETE TOUS CUVTEAEOTES 0TS UKOAOUBES XNIKES SEL0MOEIC KL Ve TS
NEPLYPHYPETE IE Aoy

To ugpio udpoyovo mmdpi UE 10 UEPLO
1. Hao(g) + Bra(g) > 2HBr(g) |Bpouo Km mupiyouy ugpio
udpoBpouto

To ugpto udpoyovo mmdpi UE 10 UEPLO
2. 3Ha(g) + Na(g) — 2NHz(g) | HI@T0 Kl MUPHYOUV UEPLN HPPGVIN

To vepo dwomidtm pe NAeKpoAuon Ko
3. 2H,0 () —zewsivosn 5 2 Ho+ O, | MUPHAYEL UEPLO UDPOYOVO Kt wEPLO
ofuyovo

3. Nuypaere us XnuKes e50@aeLs mou nuumuploTouy s uKkonovBes mudpioeLs:

&€ To agplo o§uydovo avidpd pE ToV OTEPEO AVOpAKA Kal TTAPAYEL AEP10
61081610 TOU AvOpaxka:

C(s) + 0:(g] —C0:(g)

& To agplo ofuydvo avudpd pe Tov oTePed AvOpaKa Kat Tapdyel agplo
povogeidlo tou avbpaka:

2C(s) + 0:(9) —2C0(g)

€ To uypo urepoeidio Tou udpoyovou SraoTiatal o UYPO VEPO KAl AEPLO
oguyovo:

2H:0:(1) —2H.01 + 0:(y)




